

“智造”助推安庆汽车千亿产业

爱信(安庆)公司昨日投产 达产后可实现年销售额4.2亿元

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 胡忠)2018年11月落户、2019年4月开工、2020年6月主体完工……短短两年时间里,克服新冠疫情影响等诸多困难,备受瞩目的爱信(安庆)汽车零部件有限公司于2020年12月22日正式投产。

“今天大家看到的是国内最先进的压铸车间,它将是目前国内乃至世界最环保的金属铸造工厂之一。”环新集团董事长潘一新在投产仪式上介绍。

爱信(安庆)汽车零部件有限公司由爱信精机与环新集团合资设立,主要生产自动变速箱壳体项目。项目位于安庆经济技术开发区圆梦新区内,一期占地面积186.6亩,总建筑面积80846万平方米,项目一期总投资59900万元。

国内最先进的工厂是什么样子?

投产当日,记者走进车间,映入眼帘的就是压铸机,在这些庞然大物中机器人们已经待命。“目前我们量产大约2万多台变速箱壳体,一线

工人只需要50名;达产后年产150万台,需要工作人员225名左右,大都以智能化为主。”该公司安全环境科科长方波介绍。

人员减少,效率却翻了几十倍。“比如换模这道工序,我们使用的盒式压铸模具,操作员按下按钮就可以进行模具更换,且操作十分简易。”方波说,换模时间从原来的75分钟缩短为4分钟。同时设备待机时间也大大缩短,能源得到高效利用。

……

环保又是如何做到高标准?

首先是厂房,设计上便与众不同。“厂房是考虑到采光、隔热及低耗能进行建设的,使用了屋顶采光技术、隔热屋顶和大型通气卷帘门。”方波向记者详细解释,比如屋顶应用的这种新型采光技术在安庆是首家,实现了屋顶高效率的采光,在天气晴朗的情况下,车间内无需开启照明装置就可以做到自然散光。从明年三月份开始,企业还将

引入太阳能发电并覆盖所有屋顶,争取实现太阳能发电量100%覆盖工厂日间发电量。

其次,设备也足够先进。就以溶解炉为例,高断热炉壁能降低一半的二氧化碳排放量。同时,工厂使用的自动配汤装置能够实现溶解炉和压铸机直结化,从而进一步降低了耗能。

在工业污染物的收集上,工厂也采用了新技术。众所周知,粉尘污染是压铸车间的首要环保问题,“我们通过地下运输系统解决了粉尘问题,可以说,是没有粉尘能够暴露在车间空气中。”方波介绍,所有产品边角料都是通过地下传输系统自动收集、输送,集中送达熔炼炉进行处理,达标后过滤排放。

……

“正式投产!”伴随投产的礼花,机器开始运作。项目达产后将形成年产150万台自动变速箱壳体,可实现年销售收入4.2亿元,年利税7200万元,将为我市汽车千亿产业添翼。

本周太阳“站岗” 下周雨水“报到”

本报讯(全媒体记者 程呈)最近两天,不少小伙伴发现,清晨出门上班,电瓶车、绿化带上都蒙上了一层层薄薄的冰。这是因为虽然白天气温较高,但太阳下山后,经过一夜“冰箱式冷冻”,气温从十位数降至冰点以下,露水和雾遇冷凝结成了冰花,好在用手轻轻一拍、一擦就融化了。这也提醒大家,尤其是清晨出门,一定要做好防寒保暖工作,戴好手套和口罩,保护手部和脸部等裸露在外的皮肤,以免被冻伤。

今日,坚持在岗多日的太阳要“放一天假”,阴天、多云来“接班”,局部地区或将有小雨飘落,不过对人们生活和出行影响不大。气温方面,虽然太阳看不见影儿,但温度并没有下降多少,最低气温反而稍稍回升至1℃,最高气温为12℃。由于少了阳光的照射,体感上可能不如前几日暖和,不适宜洗晒。

过了今天,太阳“养精蓄锐”后又回到天气主舞台,周四和周五都是多云到晴的好天气,最低气温将回升至5℃,冻手冻脚的感觉有所缓解。但据安徽省气象台预报,本周天气阳光充足,适宜洗晒,但到了下周,雨天和雪天或将又来“报到”。26日前全省以晴到多云天气为主,26日江南有小雨。受冷空气影响,28日夜里开始我省有一次雨、雪天气过程,同时全省平均气温有所下降,风力有所增大,大家提前做好防范。

进入寒冬,越来越多的小伙伴都不想离开被窝,更别提坚持运动和锻炼了。实际上,“冻起来”不如“动起来”,冬季人体消化功能增强,胃口大开,很多人在冬天体重都达到最重,冬季应当通过适度、有效的锻炼来增强体质、预防疾病。



12月22日,在大观区辖区一大型商超广场,消防人员正在指导群众进行灭火实操演练。

据了解,当日,大观区消防、应急管理、公安、街道和社区等部门共组织商超员工、社区群众代表、商户管理者等100余人,联合开展商超消防应急演练。

全媒体记者 黄有安
通讯员 项顺平 摄

维护长江河势稳定 确保长江河道安全 我市依法拆解取缔“三无”非法采砂船舶

本报讯(全媒体记者 沈永亮)记者从市长江河道管理处获悉,为维护长江河势稳定,确保长江河道防洪、通航及生态安全,12月中旬起,我市在全市范围全面依法拆解取缔“三无”(无船名船号、无船舶证书、无船籍港)非法采砂船舶。

市长江河道管理处负责人王宏志介绍,12月中旬起,禁止各类“三无”非法采砂船舶进入我市水域,凡

擅自进入的,一经查获立即在指定地点停靠,船舶安全及船上人员安全由船舶所有人负责;自查获停靠之日起60日内,“三无”非法采砂船舶所有人,须在核定范围内自行选择有船舶建造资质的企业完成拆解,拆解费用由船舶所有人承担,残值归船舶所有人所有。

拆解完成后,案发地在市区管辖水域的,由市长江采砂管理领导

小组组织海事、水利、交通、公安等部门验收;案发地在望江、宿松县水域的,分别由望江县、宿松县政府组织验收。逾期不自行拆解的,予以没收并拆解。对妨碍执行公务等违法行为依法处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。

近年来,我市持续保持对非法采砂行为和活动的高压严打态势。截至11月底,今年市本级采砂管理机构共出动执法艇131航次、执法车122辆次,出动执法人员800多人次,查获非法采运砂船23艘,其中非法装运江砂运输船7艘、“三无”隐形采砂船16艘。

整等方面谋取利益,多次直接或间接与他人共同收受他人财物,共计折合人民币近7860万元。因此,公诉机关认为依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人陈鹏及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见。陈鹏进行了最后陈述,并当庭表示自愿认罪认罚。

陈鹏部分亲友旁听了庭审。本案将择期宣判。

安徽省农村信用社联合社原党委书记 陈鹏涉嫌受贿罪一案开庭审理

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 钱泽民)12月21日上午,安庆市中级人民法院一审公开开庭审理了安徽省农村信用社联合社原党委书记、理事长陈鹏涉嫌受贿一案。

检察机关指控,2001年至2020年

期间,被告人陈鹏利用其担任当涂县委书记、马鞍山市委常委、六安市委常委、副市长、省农信社党委副书记、副理事长、主任、党委书记等职务上的便利,为相关单位和个人在推销保险业务、工程承揽、项目贷款、供应药品、人事调



近日安庆天气情况:
12月23日,阴天,1-12℃;
12月24日,多云转晴,5-12℃。